

分列式方队集结完毕后展开了擒 敌拳表演。擒敌拳方队由中心校区一 至六营1000名学生组成,他们动作干 练有力,融合拳法、腿法于一体,配合着威武雄壮的口号,场面壮观、气势非凡。随后,擒敌拳方队成密集队形集合,用红色翻板摆出阿拉伯数字倒计时的造型后,摆出"71""不忘初心""牢记使命"以及吉林大学英文名称缩写"JLU"等图案造型,作为吉大学子为祖国母亲71岁生日献礼,表达了对祖国和母校深深的眷恋与热爱。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 吉林大学供图

为救别人家孩子,长春一女子被车撞倒 被送医院后无法凑足手术费,医生为她担保先做手术——

车祸背后满满都是感动

一起普通车祸的背后,充满了人间真情。9月25日下午3点40分左右,在长春市二道区英俊名城小区内,一女子在接上幼儿园的孩子放学期间,为救自家孩子的同学,被一辆被被看领受伤。之后女子迅速被看到吉林大学第一医院二部,由于伤情较重,医院通知家属交纳5万元押金做手术。由于家里条件不好,这5万元线让家属开始犯难,而就在家属着急之际,主治医生王井果断地说,"费用我来担保,先手术救人要紧!"

女子一把将孩子抱在怀里 自己却被车撞骨折

虽然事情已经过去多天,但长春市 民高女士对此事经过一直记忆犹新。 高女士说,9月25日下午3时40分左 右,二道区英俊名城小区内,幼儿园放 学期间,她妹妹接完孩子放学后,便和 其他家长一起走在路上。而就在快到 小区门口的时候,有个车行驶过来,在 快撞倒妹妹自家孩子的同学时,她妹妹 迅速上前把孩子给拽了回来抱在怀里, 但自己却被车撞倒受伤。

根据事发时的监控录像记者看到,当时一辆白色SUV正在小区内行驶,而就在行驶到人群附近时,一名孩子却突然从路的左侧蹿了出来,跑着来到路中间。见情况紧急,一名女子则快速上前将这名孩子拽了回来,可女子自己却被车的左部撞倒,将女子撞倒后,车辆刹车停了下来。

高女士说,由于妹妹及时将孩子给拽回,孩子没有受伤,但妹妹被送往医院检查后却被检查出为右踝关节开放粉碎性骨折,右踝关节脱位,需要马上进行手术。



主治医生做担保 让家属很暖心

高女士妹妹的伤情急需要做手术,但手术费确让家属们开始犯难。高女士说,车主当时在医院只交了5000元押金后就走了,而医院通知家人急需要交5万元押金做手术。妹妹离异了就一个人带孩子,家里条件不好,没有办法短时间凑足手术费用。就在大家正着急的时候,主治医生王井站了出来,只说了一句,"这个人的手术费用我来担保,她是为了救人才被车撞伤的,我为她担保做手术,现在抓紧准备吧!"她当时听到这句话,心里就已经感动得不行了。

就这样在王井医生的及时帮助下, 为伤者争取到了最佳治疗时间,手术非 常成功。在经过几天的住院治疗后,伤者已于10月7日出院回家进行康复,过段时间回到医院进行复查。

高女士说,妹妹术后两天,她们家里凑齐了5万元交上了,目前妹妹整个医疗费用花了4万多。对于王井医生,她们千言万语都化为感谢,如果没有没有王井医生的担保,妹妹的手术可能就会被耽搁,而妹妹在手术后,王井医生还经常到病房探望嘱托。为了表示感谢,她们也给王井医生送去了写有"精湛医术保健康 高尚医德为患者"的锦

高女士说,妹妹住院后,被救孩子的家长也来到医院进行探望,买了很多东西,并且还拿了1万元的医疗费,这也说明妹妹救人的行为是被认可的!目前她们正在处理关于此次车祸责任划分的事情。

医生表示这是应该做的 救人行为也感动了他

关于高女士以及家人的感谢,吉大一院二部骨科主治医师王井说,这是作为一名医生应该做的,当时伤者的情况确实比较紧急,右脚踝粉碎性骨折,脚上还有个口子正在出血,如果因为费用延期做手术,那么脚踝很有可能肿起来,面临感染风险。伤者才30多岁很年轻,并且踝关节的功能很重要,如果因为手术耽误了给其带来严重后果,这是谁也不想看到的。所以根据特殊情况特殊处理,他就先为其进行了手术,手术非常成功,目前伤者只需要在家慢慢静养即可。

王井说,在为伤者治疗期间,他也了解到伤者是为救孩子而被撞伤的,对此他也深受感动,也为伤者这种帮助他人的行为点赞!/城市晚报全媒体记者吕闯报道家属供图

省公安厅交管局发布 致全省农民朋友的一封信

10月5日,吉林省公安厅交通管理局发布了致全省农民朋友的一封信,如今秋收在即,农用车、拖拉机上路行驶增多,农用车违法载人、无牌无证、超长、超宽、无反光标识等,存在极大的道路交通安全隐患。为保障大家出行安全,预防交通事故发生,在此向广大农民朋友们发出如下倡议:

1. 骑乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔,未满 12岁的儿童不允许乘坐摩托车、电动车。

2. 要严禁使用拖拉机等农用车辆违法载人, 不要使用和乘坐拖拉机等农用车辆从事走亲访友 等交通活动。

3. 要严禁驾驶无反光标识及安全设施不全的 拖拉机等农用车上路行驶。

4. 要严禁酒后驾驶机动车, 严禁疲劳驾驶。 驾驶机动车时做到不超员、不超宽、不超载、不超 速, 夜间行车一定要驾驶有灯光的车辆并按规定 使用灯光, 车厢尾部要粘贴反光标识。

5. 要注意在车辆发生故障时,及时将车辆移 至路边,距离路边不能超过30公分,同时要在尾部100米处放置明显的警示标志。

6. 在过马路时要先注意瞭望,在确保安全的 情况下通行,不要在车辆临近时突然横穿;要教育 好自己的子女不要在公路上逗留、玩耍。

7. 要注意防范因雨雾天能见度下降,影响驾驶员视线,引发农村道路交通事故。雨雾天气行车应及时打开雾灯、示廊灯、危险报警闪光灯和近光灯,不要使用远光灯,保持安全车距,不要超车。

广大农民朋友们,交通安全关系到每个人的 生命安全和家庭幸福,希望你们在增强交通安全 意识的同时,养成文明参与交通的良好习惯,远离 交通事故的伤害,这是我们共同的社会责任。让 我们一起携手共创安全、畅通、和谐的交通环境。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春市朝阳区解放大路小学 和明德小学学区范围调整

为进一步均衡校际生源数量,推进义务教育免试就近入学改革,逐步完善相对就近入学规则,有效消除义务教育学校大校额现象,近日,长春市朝阳区教育局发布通知,调整了长春市朝阳区解放大路小学和明德小学的学区范围,将明德小学学区中义和派出所的明德路委、人民大街委、牡丹街委、惠民路委调入解放大路小学。

据了解,目前,朝阳区解放大路小学和朝阳区 明德小学的办学规模和学区所属适龄儿童数量, 出现了不适宜情况,为此,朝阳区教育局在调查研 究和多方征求意见的基础上,本着尊重历史的原则,进行了适当调整。

同时,在学校办学过程中,校际之间出现了教育资源分布不均衡等现象。面对现实,兼顾学校发展和学生权益,适当调整朝阳区解放大路小学和朝阳区明德小学学区范围,进一步促进朝阳区教育均衡优质发展。

长春市朝阳区永昌街道区域有义务教育学校 5 所,其中子弟学校2 所,均承担着吉林大学教职 员工子女义务教育任务;区属小学3 所,均承担着 学区适龄儿童义务教育任务。

朝阳区解放大路小学的标准建制比朝阳区明德小学的标准建制多12个班、现有建制少26个班,而学区委少于明德小学17个:朝阳区解放大路小学现有建制少于标准建制5个教学班,朝阳区明德小学现有建制多出33个班;朝阳区白山小学现有建制与标准建制基本持平,学校稳步发展。

为此,朝阳区教育局本着相对就近、以派出所为单位,实行整体递推,将朝阳区明德小学学区中义和派出所4个学区委调入朝阳区解放大路小学,即朝阳区解放大路小学承担义和派出所10个居民委适龄儿童义务教育任务;朝阳区明德小学承担桂林派出所13个居民委和自由派出所6个居民委适龄儿童义务教育任务。

学区调整将采用双选过渡的方式来完成,时限为三年(2021-2023年)。过渡期内,新调入朝阳区解放大路小学4个委(义和派出所明德路委、人民大街委、牡丹街委、惠民路委)的适龄儿童可以到学区学校(朝阳区解放大路小学)就学,也可以选择朝阳区明德小学就学。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道